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EUHARISTIJSKI 
POKRET MLADIH 

U traženju modela i načina rada s mladima 

valja imati u vidu sljedeću činjenicu: od 1945. pa 
sve do uvođenja demokracije u Hrvatskoj smo za 
vrijeme prošlog režima bili blokirani u radu s 

mladima u pogledu katoličkih organizacija i udru- 

ga za mladež. U slobodnim zemljama zapadnoga 

svijeta, međutim, brojne katoličke udruge i orga-. 

nizacije nastavile su s radom i organski se razvi- 

jale prilagođujući svoje metode djelovanja razvoju 
društva i brojnim promjenama koje su se zbile 
unutar Crkve, napose nakon 2. vatikanskog sabo- 

ra. 
Stoga je, kada se traže modeli djelovanja, ve- 

oma korisno istražiti kakve katoličke udruge, or- 
ganizacije i pokreti postoje u zapadnim zemljama 
s katoličkom tradicijom. Treba vidjeti kako su 
uspjeli opstati, odoljeti svim promjenama i izazovi- 
ma vremena, kojim metodama i sadržajima uspi- 

jevaju okupljati današnju mladež. Jer, na koncu, 

mladež je danas posvuda ista: Tv i ostali mediji 

unificiraju mlade, izjednačavaju njihove ukuse, s 
Internetom granice padaju itd. (Ako je Amerika 
otkrivena, bilo bi besmisleno da je netko danas 

ide ponovno otkrivati. Ako je kompjutor izmišljen i 
već je na raspolaganju, suvišno je da ga netko ide 
ponovno “izmišljati ili pronalaziti".) Drugim riječi- 
ma, pokušajmo sagledati domete i ostvarenja 
onih katoličkih udruga u inozemstvu koje su se do 
danas održale i nastojmo se okoristiti njihovim 
iskustvima i načinima djelovanja kojima uspijeva- 
ju okupiti mladež.
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U zapadnim zemljama postoje različite ka- 
toličke udruge za mladež. Zbog kratkoće vremena 
ovdje bih ukratko prikazao samo jednu: Mladež 
Euharistijskog pokreta. Nastala je još oko 
1917.godine u Francuskoj i odatle se proširila po 
mnogim zemljama. Danas djeluje u više od 
pedeset zemalja. Najbolje je organizirana u Fran- 
cuskoj gdje djeluje pod izravnom kompetencijom 
francuskih biskupa. Okuplja djecu i mladež od 9. 
godine dalje. Temeljne dvije ideje pokreta jesu: 
slaviti i živjeti Euharistiju. Te su ideje razrađene u 
detaljan odgojni program prilagođen svakoj dob- 
noj skupini. Kad se imaju u vidu riječi Drugog 
vatikanskog sabora da je “Euharistija vrhunac i 
središte svega kršćanskog života", onda je jasno 
koliko je ovaj pokret vrijedan za vjerski odgoj 
mladeži. 

To pokazuje i zanimljiv statistički podatak. U 
Francuskoj je svojedobno provedena anketa 
među svećenstvom u kojoj je među ostalima po- 
stavljeno pitanje kako su dobili svećeničko zva- 
nje. Jedna trećina svoje zvanje zahvaljuje svojem 
članstvu u katoličkim skautima, druga trećina 
svojem članstvu u Euharistijskom pokretu, a treća 
trećina je zvanje dobila na druge načine. 

U Hrvatskoj se s Euharistijskim pokretom 
započelo prošle godine nakon povratka s pro- 
slave 12. svjetskog dana mladih i susreta sa 
Svetim Ocem u Parizu. Potaknuta od nadbiskupa 
Bozanića da iskustvo iz Pariza “bude početak jed- 
nog novog pokreta mladih u Hrvatskoj i Bosni i 
Hercegovini", jedna skupina mladih ozbiljno je 
shvatila nadbiskupove riječi i započela s Euhari- 
stijskim pokretom. Pokret za sada djeluje u Za- 
grebu, Zaprešiću, Požegi, Osijeku, Ivankovu, Val- 
povu i Posedarju. 

Metode i sadržaje Pokreta smatram veoma 
prikladnim za katolički odgoj mladeži, napose za 
župe dijecezanskog klera, gdje drugi oblici okup- 
ljanja mladih možda teže mogu biti prihvaćeni. 
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